

Kunbaracsi Ifjúsági és Hagyományőrző Egyesület
Székhely: 6043. Kunbaracs, Kákás tanya 274.
Adószám: 18366934-1-03
Bankszámlaszáma: 10102529-66469500-01005008

Szakmai beszámoló

Kunbaracsi Ifjúsági Hagyományőrző Egyesület
VP6-19.2.1.-44-06-17 számú Látvány főző helyszínek, öko- és gyógynövénykert
kialakítása című
Látvány főző helyiségek kialakítása a Kunbaracsi Táborban

Kunbaracsi Ifjúsági és Hagyományőrző Egyesület támogatási kérelmet nyújtott be Látványfőző helyiség fejlesztésre a Kunbaracsi Táborban megvalósítási helyszínére. A fejlesztés során a környezetben lévő hagyományos ételek és mesterségek megismerésének javítását kívántuk megvalósítani.

A fejlesztés részletes szakmai tartalmának bemutatása: Látvány főzőhely fejlesztés a Kunbaracsi Ifjúsági Táborban, melynek keretében egy több funkciós komplett és egy egységből álló fejlesztés valósul meg. Az elkészült meglévő kemence lefedésével egy autentikus, de egyben a 21. századi követelményeknek és hatósági előírásoknak is megfelelő környezetet tudunk megvalósítani. Az építés során a meglévő leromlott állapotú építményt teljes körűen elbontottuk, annak a helyére építési engedély alapján új alapozással, annak vasalásával, új fa vázszerkezet kialakítással, deszkázással és cserepes lemez fedéssel ellátott épület került kialakításra. Az épület kiegészítésre került bádogozási munkákkal, autentikus aljzattal a megfelelő rétegtrend biztosításával, továbbá pályázaton kívül ugyan de a hatósági előírásoknak megfelelően vízellátással szennyvízelvezetéssel és elektromos munkálatokkal. A beépített anyagok megfelelőségi tanúsítvánnyal rendelkeznek. Az építés során először a meglévő épület került elbontásra, majd ezt követően lettek kialakítva az alaptestek, betonacélok elhelyezésével a későbbi épület együtt süllyedés biztosítására. Az elkészült alaptestekre kerültek elhelyezésre az épület fa vázszerkezet elemei, tetőlécezással, eresz és mennyezet deszkázásokkal, korlátok elhelyezésével. A tetőhéjázat kialakítása során tetőfólia került elhelyezésre cserepes lemez fedéssel és lemez kúpok rögzítésével. Az építmény új függőeresz és lefolyócsatornákat kapott. A bádogos munkák kiegészítésre kerültek, meglévő kémény körbeszegésével és eresz bádogozással is. Az épület padozatának és padló rétegtrendjének kialakítása, az előírásoknak megfelelően történtek. A fejlesztés során a napelemes kandeláberek elhelyezése is megtörtént. A teljes fejlesztés értéke 5.548.567,- Ft, az ehhez kapcsolódó támogatás tartalom 4.451.204,- Ft. A kivitelezés lezárását követően a műszaki ellenőri szolgáltatás kifizetésre került 35.518,- Ft értékben. Ezzel együtt a projekt kötelező nyilvánosságát is biztosítottuk 14.460,- Ft értékben.

Projekt eredménye és hatásai:

A projekt kiépítésével az érintett 8-99 éves korosztály igényeire szabva, a hagyományos ételek, azoknak elkészítésére szolgáló látvány főzőhely kialakítását valósítottuk meg. Ennek

keretében az igénybevevők részére autentikus, de mégis a kor előírásainak megfelelő körülmények közötti helyet tudunk biztosítani, az érdeklődő embereknek.

Ezen fejlesztés a teljes projektet biztosította, melynek kapcsán a támogatási kérelemben tett vállalásunk az volt a teljes projekt kapcsán, hogy a meglévő 1 fő alkalmazottat továbbra is foglalkoztatjuk, továbbá a szolgáltatás igénybevevők körét 2 000 fő részvételére történő emelését biztosítjuk. Ezt már most a záró kifizetési kérelem benyújtás időpontjában teljesítettük.

Kunbaracs, 2022. június 27.

Szabó László
Egyesület elnöke

Kunbaracsi Ifjúsági és Hagyományőrző
Egyesület
6043 Kunbaracs, Kákás tanya 274.
Adószám: 18366934-1-03
Bsz.: 10102529-66469500-01005008